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Ciudadanos, PSOE y PP piden a Vox que abandone la radicalidad y abrace la consensuada Ley de Protección del Mar Menor
· Todos los partidos salvo Vox aprueban una moción en San Pedro del Pinatar para que la Asamblea Regional rechace el negacionismo y explotación descontrolada que promulga Abascal para la laguna salada.
Murcia, martes 8 de junio de 2021. 
Todos los partidos políticos salvo Vox aprobaron la moción de Ciudadanos San Pedro del Pinatar en defensa del Mar Menor. El líder nacional de Vox exigía su derogación el pasado mes de marzo tras desaparecer “la soga” de Cs del Gobierno regional, pero Ciudadanos, PSOE y PP han apostado por “la Ley, su impulso y dotación económica”. Los tres partidos instan además a la Asamblea Regional a aumentar “su apoyo a dicha norma” y a impulsar “medidas y acciones para proteger el Mar Menor”.
Desde Ciudadanos agradecen el gesto de los conservadores para alejarse del populismo de Vox, pero advierten que la recuperación del Mar Menor no se puede permitir “ni un paso atrás”. Esther Tenza, ex Directora General de Calidad y Competitividad Turística, ha declarado que “nuestro turismo está dañado de muerte, las inversiones acordadas con Ciudadanos para los municipios ribereños del Mar Menor han desaparecido del presupuesto, las banderas azules no volverán a nuestra joya salada por mucho tiempo y el Mar Menor tiene un futuro nada esperanzador con el PP en el gobierno sin ningún contrapeso a sus 26 años de gobierno ininterrumpido.”
Ante las recientes denuncias de la propia Directora General del Mar Menor sobre la dejadez del PP para con el Mar Menor y la falta de personal para tramitar y resolver los más de 50 millones de Euros presupuestados, y ante la escasísima ejecución de los fondos asignados el año pasado, el partido Liberal le da una última oportunidad al PP para que desarrolle la Ley consensuada sin lugar a dudas. 
“La dejadez del PP no puede durar ni un minuto más. Los gestos del PP como rechazar las posiciones de la ultraderecha son bienvenidos, pero o se ponen las pilas o consideraremos que el PP ha estafado al consenso aprobado y lo único que pretende es tapar sus vergüenzas”, ha añadido José Luis Ros, portavoz liberal en San Pedro del Pinatar y Secretario del Comité Autonómico de los liberales en la Región de Murcia. El texto aprobado por todos los partidos condena las palabras de Santiago Abascal y establece que “en una Región afectada por tantos desastres naturales, no cabe el negacionismo ni la relajación en la defensa del medio ambiente”.
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